
FORMATIONS FFDM 2022
Indicateurs de Performance

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%

Taux de satisfaction globale 96%

Taux de satisfaction contenu formation 96%

Taux de satisfaction conditions d'accueil 100%

Taux de satisfaction formateur 100%

Remarques

Entretiens individuels
Session du 29 mars 2022

5 participants- 5 évaluations

Très bonne formation, les mises en situation sont 

pertinentes et permettent de me projeter sur mon 

quotidien en agence

Le formateur a présenté la formation "Préparer et conduire 

ses entretiens" comme une mission positive et constructive 

et pas comme une tâche pénible


